

每10份基金拟派发1元 银华领先策略分红

银华基金公司近日发布分红预告,银华领先策略基金将实施成立以来的首次分红,每10份拟派发红利1元。权益登记日、除息日为3月9日,红利发放日为3月10日。

据天相统计,2008年8月23日至2009年2月22日半年时间里,2008年成立的53只偏股型次新基金的算术平均收益率达13.66%,为全部301只可比数据的偏股基金平均收益率的8倍,这也是自2008年下半年以来偏股基金半年收益首次为正。而在半年收益前十名中,8只均为次新基金。其中,成立于2008年8月20日的银华领先策略基金半年实现23.38%的收益率,而同期上证指数收益率则为-5.98%。 快报记者 潘琦

基金定投升级“基智定投” 月扣款额随指数变

日前,工商银行联合国内46家基金管理公司,正式推出基金定投升级业务——“基智定投”,这是工行2005年成功推出基金定投产品以来的又一次重要创新举措。

这种新定投服务有两种方式可供投资人自主选择:定时不定额和定时定额。打破了传统仅有的“定期定额”局限。值得关注的是当选择定时不定额的方式时,投资人可选择依据上证综指、上证180指数、深证成指等默认的180日均线进行浮动性扣款。举例来说,当默认的180日均线涨幅增高,则月扣款金额降低,反之则扣款金额增加。即在基金净值较低时,增加投资金额获得更多份额;在基金净值较高时,减少投资金额,进一步降低申购成本。 温商

“君得益”今年首次开放 明日接受参与申请

记者日前从国泰君安证券获悉,旗下FOP型券商集合理财产品“君得益”将于3月11日起迎来2009年首个开放期。

君得益投资经理田宏伟认为,市场从去年底迎来久违的大幅上涨行情,基金、股票净值也出现了一波迅速上涨。基金投资正面临重要的机会,未来基金表现将出现明显分化,他认为,目前已进入对基金进行投资的播种时间。

“君得益”因其在2008年优异的业绩,获评“年度券商理财产品”。据了解,该产品将在3月5日至3月11日进行开放,仅在该开放期的最后一天接受客户的参与申请。投资者可到国泰君安、招商银行、民生银行及兴业银行各营业网点进行申购。 快报记者 杨晶

大量回流银行的资金四处寻觅保本投资渠道——

今年理财产品全是几分钟卖完

“今年理财产品抢疯了,我们产品一推出,总是几分钟就抢光了。”记者日前从南京各大银行了解到,由于其他投资市场不好,年初大量资金涌进银行,加上最近各家银行推出的理财产品又比较少,所以造成了理财产品炙手可热、供不应求的现象。

上周市民陈小姐接到了招商银行理财经理发来的一条短信,银行于第二天发售一款期限为32天的短期理财产品,年化收益率为2%。理财经理提醒她,这款理财产品数额有限,要买的话第二天上网银动作要快,而且对客户还限量,每位客户最多只能买20万元。“我第二天一大早就上网挂买单,我一开始就挂了两三次买单,总是显示时间还没到,我只好把前面内容都填写完,就掐着表等着点最后一个确认键。可等时间到了吧,我连着点了四五次,都显示网络正忙,无法递交,当时真是急得

一头汗。只到最后我坚持不懈地点了十几下确认键,才买到10万元理财产品。”

招商银行南京分行财富管理部一位工作人员告诉记者,今年以来,由于可投资标的少,各家银行发售的理财产品都比较少,一家银行平均一个月只有一两个产品开卖。“我们推出的几期产品都是三四分钟就被客户抢光了。”这位工作人员称,现在客户全是在网上通过网银直接抢购理财产品,如果到银行柜台,等输入一大堆信息,产品早就卖光了。

“现在理财产品发的数量也不多,一期产品也几千万、上亿元。所以现在往往是有啥理财产品,都不用做广告,直接由客户经理发信息通知有针对性的客户,而且对客户购买数量还有限制。”

民生银行南京分行财富管理中心负责人华虹介绍,现在来找银行的客户全是抱怨理财产品怎么这么难买,每期理财产品都是几分钟就

被一抢而光,“现在老百姓的理财需求真是太旺盛了。”

招商银行南京分行财富管理部相关负责人表示,一方面由于其他投资市场不好,很多资金都回流银行,现在在很多家庭都至少拿出50%-60%的资金做保守性理财,所以说客户购买银行理财产品的需求是比往年大大增加了。另一方面,由于很多投资市场表现不好,所以银行理财产品可挂钩的标的少了,理财产品的类型也大大减少,近期推出的银行理财产品以票据类、信贷资产类为主。不过,随着央行利率的不断下调,这两类理财产品收益也非常低了。“总之比银行存款利息高一点,老百姓就会买。”

民生银行南京分行财富管理中心负责人华虹称,今年以来,市民的理财需要也明显变化,更偏向于稳健型、保本型理财产品。

快报记者 王海燕

BDI指数较最低点大涨235.6%,国内钢价已连续5周回调 波罗的海综合指数是否失灵?

近日,BDI指数(波罗的海综合指数)仍在继续反弹,3月6日BDI指数反弹至2225,已经超过散货船的平均成本线2000,较去年12月5日的低点663大涨了235.6%。不过,与BDI指数持续反弹形成鲜明对比的是,国内钢铁现货价格从2月初以来已经连续5周回调,宝钢和武钢也在近日分别下调了部分4月份钢材出厂价格。以前公认的经济现行指标——BDI指数是否已经失灵?还是另有隐情?是否隐含着市场炒作和投机的因素?

去年以来,BDI指数经历过一波大起大落的行情。2008年5月20日一度创下11793的历史新高,而到了2008年一度跌至663的近年来的新低。BDI指数的暴涨暴跌与中国钢材和铁矿石的需求变化有比较密切的关系。

据了解,该产品将在3月5日至3月11日进行开放,仅在该开放期的最后一天接受客户的参与申请。投资者可到国泰君安、招商银行、民生银行及兴业银行各营业网点进行申购。 快报记者 杨晶

小型钢厂的复产,下游需求并没有同步跟上,近期钢材和铁矿石库存再度增加,部分钢铁生产企业已经连续多次下调产品价格。

有关报告显示,上周钢铁市场库存同比增长14.14%,周环比增加2.80%。截至3月6日,印度粉矿CIF国际现货参考价格已经跌破80美元/吨,在77-79美元/吨一线徘徊,与长协矿99美元/吨相悖,两者价差再度拉大至20多美元。另外,截至上周,国内19个主要港口的铁矿石库存量为5774万吨,较前一周统计值涨了43万吨。据我的钢铁网Myspic指数显示,2009年2月第一周以来,其钢材综合指数已经连续下滑5周。

由于中国是全球最大的钢铁生产国和出口国,同时也是最大的铁矿石进口国,此外中国对于其他大宗商品的需求和进口也在世界前列甚至首位,中国因素成为导致BDI指数涨跌的主要因素之一。近来,随着市场预期中国有可能还会推出新的大规模经济刺激计划,加上中国

和国际铁矿石巨头的谈判也迫在眉睫,市场对于后市的BDI指数充满期待。近日,趁着BDI指数回弹之际,力拓与必和必拓分别成交了25艘和26艘好望角型船,成为BDI指数反弹的助推剂。

有关政府官员表示,政府将继续观察4万亿经济刺激计划的效果,而今年国家财政赤字计划已经逼近3%的警戒线附近,这或许暗示着近期市场热议的新的大规模经济刺激计划不会很快或轻易推出,对于中国钢材的需求增长也不宜过分乐观。此外,近期欧美日等其他主要经济体衰退仍在加深,金融危机恶化的势头明显,全球经济复苏有可能延长至2010年甚至以后,全球大宗商品特别是干散货的贸易萎缩或难以避免,BDI指数继续反弹的压力在加大。近期的BDI指数强劲反弹,除了该指数超跌之后技术性反弹的因素之外,市场炒作的因素不可忽视,BDI指数虚火的成分较大,值得有关方面警觉和注意。

东华期货研发部 陶金峰

翡翠急跌 高档货还是不动声色

有消息称,近期缅甸翡翠销售价格正在大幅下降,其中低档玉石下降幅度达到50%,中档玉石降幅在30%左右,而高档玉石相对挺坚。而在南京的翡翠市场,不少业内人士发现,近期一些低档翡翠的价格在大跌,相比较而言,业内一致看好高档翡翠的走势。

“低档的翡翠保值升值功能比较差,所以一旦遭遇到市场波动,首当其冲的就是这类翡翠。”琢之缘翡翠专营店的相关负责人告诉记者:“高档翡翠的价格一直维持在高位,并没有出现下降。”该负责人表示,虽然金融危机影响很大,但春节前,翡翠市场的销售仍然不错,而且还有一部分礼品需求。春节过后,翡翠进入了传统的销售淡季,所以近期市场较冷。不过,琢之缘以往每半年都会进行一次调价,近年来均以上调为主,但最近半年来,都没有进行调价。由此可见,和资金关系紧密的翡翠收藏市场受到影响不可避免。

位于夫子庙的苏玉阁专卖的玉器专家认为,目前的翡翠市

场逐步两极分化。“高端的翡翠价格很稳固,甚至还会上涨;低端的翡翠跌得很凶。”专家表示,从消费量来说,中低档翡翠近期的缩水至少一半。这主要是因为中低档翡翠量很大,物以稀为贵,量大就难以保值,而品质优异的翡翠现在本就十分少见,所以降价很难。此外,这位专家告诉记者,和翡翠的两极分化一样,消费人群也是两极分化的。“购买中低档翡翠的消费者,在金融风暴的影响下,对资金的使用会更加慎重,而购买高端翡翠的消费者影响却不大,这样一来,有实力的收藏爱好者会继续推高高档翡翠的价格。” 苏玉阁的专家预测,今年翡翠的价格不会出现大幅度的急跌,“毕竟好玉还是少,目前市场上玻璃种的翡翠已经非常难找,可以说很多人拿着钱买不到好东西。”但专家认为,不排除有些收藏爱好者资金紧张,会以较低的价格出售自己的收藏。所以,对资金实力雄厚的收藏爱好者来说,目前也是一个吸入藏品的好时机。

快报记者 张波

看重细节 基民偏爱“厚道”基金

“这只基金费率多少?有没有后端收费?风险和收益水平如何?”记者从南方基金公司获悉,近期咨询上述投资细节的投资者明显增多。业内人士认为,这是投资者走向理性、成熟的标志。

投资者关注细节的现象并非仅出现在南方基金。记者从多渠道获悉,尽管3月份有17只基金同时发行,但投资者并不因此“疯狂”,费率、预期收益等细节被投资者越来越关注。以“后端收费”为例:如果以“后端收

费”模式认购某基金,持有时间超过5年,便可以免除1.2%的认购费用,其“复利效应”更为明显。

一位日前认购了南方沪深300基金的投资者告诉记者,他购买的原因主要是看中这只基金“跟踪误差”小。他表示,与其它指数基金相比,南方沪深300的跟踪误差最小,合同里的规定也最全面,其管理费也相对较低,只有0.65%。他戏言,“南方沪深300比较‘厚道’。”

快报记者 黄金滔 安仲文

伞形产品“聚宝盆”出招震荡市

记者获悉,国内资本管理规模最大的、盈利能力最强的证券公司——中信证券即将推出旗下第一只伞形理财产品——“聚宝盆”集合管理计划。该伞形产品包括三只子集合计划,分别是:中信证券“稳健收益”(简称“聚宝盆A”);中信证券“积极配置”(简称“聚宝盆B”);中信证券“优选成长”(简称“聚宝盆C”)。其中,聚宝盆A计划属于债券型,投资风格追求稳健,此

款产品适合对资金安全性要求较高的投资者;聚宝盆B计划属于平衡型,此款产品适合有一定风险承受能力、希望获得较高收益的投资者;聚宝盆C则属于积极型,此款产品适合希望获得高收益、同时能够承担较高风险的长期投资者。每种计划有不同的投资目标和特点,其风险收益也各不相同,投资者可以根据自己的风险承受能力选择适合自己的投资品种。 证日

Table with multiple columns: 封闭式基金昨行情, 开放式基金昨净值. Columns include code, name, closing price, change, and net value.